



# Столыпинская аграрная реформа

В. М. Лавров,  
д. и. н., зам. директора  
Института российской  
истории РАН

Русские крестьяне, составлявшие подавляющее большинство народа и солдат, считались традиционной опорой православного самодержавия.

Считались до первой русской революции, во время которой многие имения помещиков были разграблены и подожжены крестьянами. Крестьянский, земельный, а точнее и шире – аграрный вопрос предстал такой проблемой, от решения которой, в конечном счёте, зависела судьба страны.